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STEGOSAURIO	
  

•  Hay	
  que	
  realizar:	
  	
  
– 1.	
  PLACAS	
  para	
  la	
  espalda	
  (	
  explicación	
  a	
  
conDnuación)	
  	
  

	
  
– 2.	
  CUERPO:	
  de	
  color	
  verde	
  uDlizando	
  bolsa	
  o	
  
chaqueta	
  con	
  capucha	
  verde	
  (	
  combinar	
  con	
  el	
  
pantalón	
  del	
  mismo	
  color)	
  .	
  

– 3.	
  PATAS.	
  	
  



2.	
  Materiales:	
  papel	
  regalo	
  o	
  cartulina,	
  Djera,	
  cinta	
  métrica,	
  regla	
  o	
  escuadra,	
  barra	
  
adhesiva.	
  #	
  En	
  caso	
  de	
  uDlizar	
  goma	
  eva	
  para	
  realizar	
  placas	
  de	
  la	
  espalda	
  brillantes	
  se	
  
necesitará	
  pistola	
  de	
  pegar.	
  	
  

1.  Las	
  placas	
  en	
  la	
  espalda	
  consta	
  de	
  dos	
  partes:	
  	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  A	
  =	
  papel	
  de	
  la	
  frente,	
  y	
  B	
  =	
  	
  	
  formará	
  las	
  placas	
  de	
  la	
  espalda.	
  	
  	
  

A	
  	
  

B	
  

Paso	
  a	
  paso	
  



Parte	
  A	
  
1.  Medir	
  la	
  circunferencia	
  de	
  la	
  cabeza	
  la	
  altura	
  de	
  las	
  cejas,	
  el	
  resultado	
  será	
  X	
  igual	
  al	
  

largo	
  a	
  considerar	
  pero	
  se	
  debe	
  de	
  sumar	
  5	
  cm	
  más,	
  el	
  ancho	
  es	
  de	
  6	
  cm.	
  	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Ej:	
  	
  50cm	
  +	
  5cm	
  	
  x	
  6cm	
  

X	
  +	
  5cm	
  	
  

6cm	
  

2.	
  Doblamos	
  por	
  la	
  mitad	
  el	
  papel	
  y	
  lo	
  pegamos	
  con	
  cola.	
  	
  

A	
  



Parte	
  B	
  
1.	
  Medir	
  desde	
  las	
  cejas	
  hasta	
  las	
  rodillas,	
  el	
  valor	
  Y	
  será	
  el	
  largo,	
  el	
  ancho	
  es	
  
de	
  25cm.	
  Ej	
  140cm	
  x	
  25cm.	
  Dividir	
  el	
  ancho	
  del	
  papel	
  dejando	
  10	
  cm	
  de	
  cada	
  
lado,	
  y	
  el	
  centro	
  de	
  5cm.	
  	
  B	
  

10	
  cm	
  10	
  cm	
  	
   5cm	
  

Y	
  	
  



Parte	
  B	
  
2.	
  Dividir	
  por	
  la	
  mitad	
  el	
  papel	
  B.	
  	
  
3.	
  Luego	
  dividir	
  en	
  2	
  el	
  largo,	
  y	
  conDnuar	
  doblándolo	
  en	
  si	
  mismo,	
  hasta	
  
obtener	
  un	
  cuadro	
  de	
  10	
  cm	
  B	
  

10	
  cm	
  2.5cm	
  

Y	
  	
  



Parte	
  B	
  
2.	
  Dibujar	
  un	
  triángulo	
  (	
  mirar	
  la	
  foto).	
  	
  
	
  
3.	
  Luego	
  recortar	
  los	
  laterales	
  del	
  triángulo	
  NO	
  la	
  base,	
  y	
  desplegar.	
  	
  
	
  
4.	
  Pegar	
  con	
  cola	
  desde	
  el	
  vérDce	
  del	
  tríangulo	
  hasta	
  el	
  tercio	
  inferior	
  del	
  
mismo,	
  ver	
  foto.	
  	
  



Parte	
  B	
  
5.	
  Se	
  pueden	
  pegar	
  tríangulos	
  de	
  diferentes	
  colores,	
  o	
  goma	
  eva,	
  	
  
en	
  este	
  úlDmo	
  caso	
  se	
  necesitará	
  cola	
  o	
  pistola	
  de	
  pegamento	
  
	
  según	
  papel	
  uDlizado	
  de	
  base.	
  	
  
	
  
6.	
  Presentar	
  parte	
  A	
  y	
  B,	
  y	
  pegar	
  parte	
  delantera	
  y	
  posterior.	
  	
  
	
  
	
  

7.	
  Para	
  realizar	
  los	
  pies	
  en	
  este	
  caso	
  fue	
  
uDlizado	
  goma	
  eva	
  por	
  la	
  flexibilidad.	
  


